

7/2022. sz. jegyzőkönyv

Kunszállás Község Önkormányzata
Képviselő-testületének



2022.05.09.-én

megtartott *rendkívüli* üléséről

Tartalom:

Rendeletek: -

Határozatok

50/2022. (V.9.) ÖH

51/2022. (V.9.) ÖH

Traktor vásárlásához önerő biztosításáról

Kotró-rakodógép vásárlásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Kunszállás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 9-én 16:00 órakor megtartott **rendkívüli** testületi üléséről.

Jelen vannak: Almási Roland Márk polgármester,
Kertész Gábor, Nagy József, Provicz Tibor,
Varga-Somogyi Ibolya képviselők (5 fő képviselő)
Heródekné Szász Ágota jegyző
Seres Katalin jegyzőkönyv-vezető

Nem jelent meg: dr. Czabán Edit, Tóth István képviselők

Almási Roland köszönti az ülésen megjelent képviselőket és köszöni, hogy megjelentek. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes és az SZMSZ vonatkozó rendelkezéseinek betartásával került sor az összehívásra. Javasolja a napirendet elfogadni.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontot. *(A telefonos meghívó és a jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)*

NAPIREND

Nyílt testületi ülés

- 1. Előterjesztés traktor vásárlásához önerő biztosításáról**
Almási Roland Márk polgármester
- 2. Előterjesztés kotrógép vásárlásáról**
Előadó: Almási Roland Márk polgármester

I. **ELŐTERJESZTÉS TRAKTOR VÁSÁRLÁSÁHOZ ÖNERŐ** **BIZTOSÍTÁSÁRÓL**

Almási Roland a napirenddel kapcsolatban elmondja, hogy Zöldebb Kunszállásért projekt keretében Deutz-Fahr traktor beszerzésére pályázott, és 15 millió Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül az Önkormányzat a Magyar Falu programon belül. A kedvező döntést követően azonnal tárgyalásokat kezdett a beszerzést illetően és talált is egy darab gépet, amely jelenleg elhozható, de sajnos nem lesz elég a pályázati pénz a megvásárlásához. Erről volt szó a pályázat benyújtásakor is. A traktor ára az aktuális árajánlat szerint bruttó 16.383.000 Ft, amely alapján az 1.383.000 Ft összeget kellene a testületnek önerőként biztosítania.

Varga-Somogyi Ibolya elmondja, hogy nagyon örül a gépnek.

Nagy József megkérdezi, hogy a hidraulika miatt drágult meg a gépbeszerzés?

Kertész Gábor megkérdezi, hogy a Dorker Kft.-től kerül beszerzésre?

Almási Roland válaszában kitér arra, hogy nem a hidraulika miatt, hanem az euró árfolyam emelkedése drágította meg. Igen, a Dorker Kft.-től Bajáról vásárolnák meg.

Petróczi Anita tájékoztatja jelenlévőket arról, hogy a pályázati pénz megérkezett az önkormányzati számlára.

További hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi kérdést.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:

50/2022. (V.9.) ÖH

traktor vásárlásához önerő biztosításáról

H a t á r o z a t

Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-KOEB/2022 kódszámú, „Kommunális eszköz beszerzése” című felhívásra Deutz-Fahr traktor beszerzésére nyert támogatási összeget bruttó 1.383.000 Ft összeggel kiegészíti, melyet az önkormányzat 2022. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosít.

Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

II.

ELŐTERJESZTÉS KOTRÓGÉP VÁSÁRLÁSÁRÓL

Almási Roland emlékezteti jelenlévőket arra, hogy kotrógép beszerzéséről már korábban és többször is beszéltek. Nem az ő személy szerinti hóbortja ez a dolog, hogy az önkormányzatnak legyen egy gépe. Sajnos nagyon drága és jelenleg nincs pályázati lehetőség erre a célra, csak önerőből tudnák megvalósítani, ha úgy döntenek.

Visszakanyarodik egy korábbi témához az elképzelésének magyarázata céljából. Ivóvíz minőség javítása miatt tervezi a Bácsvíz Zrt. a Fülöpjakabról bejövő ág elkészítését, mert tájékoztatásuk szerint, csak a Kiskunfélegyházáról érkező vízzel tudná garantálni a Kunszálláson élők számára a megfelelő vízminőséget. Elkészültek a tervek, a vízjogi létesítési engedély is megvan, a Bácsvíz árajánlata alapján 10,5 millió Ft a csövezeték árok ásásának a bér munka díja. Amennyiben ezen összeget befektetnék egy kotrógép vásárlásába, tehát nem a Bácsvíz felé fizetnek, hanem az önkormányzat végezné el saját géppel a feladatot, a gép megmaradna és további munkákat tudnak elvégezni a településen. A kollégák táblázatba kigyűjtötték a bér munka költségét az elmúlt évekről, amely elég magas. Elmondja továbbá, hogy azért is mert gondolkodni kotrógép beszerzéséről, mert a brigádból lenne munkatárs, aki a gépet kezeli. Másfél – két éve folyamatosan e tekintetben is nyitott szemmel járt, nagyon sok helyen érdeklődött, sok gépet megnézett és talált is egyet, amely ár-érték arányban reális lehet. Szakértő szemmel megnézte a kolléga is, aki rajta fog ülni és kezelni fogja, ő is jónak ítélte meg. A gép használt, 2003 évjáratú, 9052 üzemórás, egy gazdás KOMATSU WB97S típusú öszkerék kormányzású kotró-rakodó gép, amely Kisteleken található. Az ára 12 millió Ft + ÁFA.

Varga-Somogyi Ibolya látja a táblázatból, hogy milyen sokat fizetett ki az önkormányzat bér munkára. Megkérdezi, hogy az a használt gép el tudja látni a feladatot, illetve mennyi egy új gép ára?

Kertész Gábor arról kérdezett, hogy a Bácsvíz Zrt elfogadja azt, hogy az önkormányzat végzi el az ásási munkálatokat?

Almási Roland véleménye szerint közös érdek, hogy a településen a vízminőség kérdése megoldódjon, hiszen a Bácsvíz csak akkor tudja garantálni a megoldást, ha Félegyháza felől jön be a településre a víz. Az előzetes szóbeli egyeztetés alapján, nagyon valószínűsíti, hogy kiengedik közülük az ásási feladatot. Így a gép árának fele már „vissza is jön”.

Provincs Tibor véleménye szerint ezek a gépek nem romlanak. Ha jó kezekben van, akkor nagyon sokáig működőképes. Elgondolkodtató lehet, hogy esetleg a Kft. részére átadnák a kotrógépet és ott bér munkát végeztetni vele. Azáltal lehetne a Kft-nek bevétele, mert tudna számlázni és magánszemélyek részére munkát ellátni.

Almási Roland mutatja, hogy a fotókon jól látszik a négy egyforma nagyságú kerék, mely szempont volt számára. A szóban forgó kotrógépet a munkatárs kipróbálta, aki szerint jó, használható a gép. Nem feltétlenül az a jó, ha új a gép, hiszen oda már informatikus, rendszergazda kell, nem manuálisan, mechanikusan szerelhető és orvosolható a felmerülő probléma. Mindenképp jó vétel lehet, figyelembe véve, hogy mekkora lehetőség van benne. A településen nagyon sok munkát el tud végezni, pl. padkák rendezése, stb.

Továbbá kiemeli, hogy a Bölcsöde tekintetében az önerőt vállalta az önkormányzat. Év elején benyújtásra került az Irányító Hatóság részére a piaci helyzetből adódóan keletkezett többletköltségre tekintettel egy támogatási kérelem, amely kedvező döntésben részesült. Ennek köszönhetően a bölcsöde kivitelezési munkálataira, a projektzárásra 21 millió forintos többlettámogatásban részesül az Önkormányzat. Mindezeket figyelembe véve a 2022. évi költségvetésben a testület elfogadott általános tartalékot, abból az összegből lehetne a vásárlást megvalósítani.

*További hozzászólás nem érkezett, a polgármester szavazásra teszi kérdést.
A képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi döntést hozta:*

51/2022. (V.9.) ÖH

kotró-rakodógép vásárlásáról

Határozat

1. Kunszállás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján úgy dönt, hogy önkormányzati saját erőből beszerez egy KOMATSU WB97S típusú, 2003 évjáratú, összkerék kormányzású kotró-rakodó gépet 12 millió Ft + ÁFA összegben.
2. A képviselő-testület az 1./ pont szerinti összeget a 2022. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.


Határidő: azonnal

Felelős: képviselő-testület

Almási Roland megköszönte a megjelenést, mivel több hozzászólás nem hangzott el – a rendkívüli ülést bezárta.


Almási Roland Márk
polgármester




Heródekné Szász Ágota
jegyző